

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuel - Energieeffektivitet / Manuel - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual - Energieeffektivitet Руководство - Энергоэффективность / Käsiraamat - Energiatõhususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

	PF	IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	DK	RU	ET	LV		
S	BEKO	Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product fiche information, according to product 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt/Datenblatt gemäß 65/2014	Informatie over het product/afbeelding volgens 65/2014	Información sobre la ficha del producto conforme 65/2014	Informações na ficha do produto de acordo com o regulamento 65/2014	Uppgifter i produktinformationsblad enligt 65/2014	Opplysninger på produktinformasjonsbladet i henhold til 65/2014	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Информация в карточке изделия в соответствии с 65/2014	Toote etiket leava vastavalt 65/2014	Informācija marķējuma saskaņā ar 65/2014		
M	P 38 8920570200	Nome del Fornitore	Supplier's name	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nombre del proveedor	Nome do fornecedor	Leverantörernas namn	Navnet til leverandøren	Tavarantoimittajan nimi	Имя поставщика	Tarnija nimi	Piegādātāja nosaukums		
AEC	62,4	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarlijks energieverbruik	Consumo de energía anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiforbruk	Vuotuinen energinkulutus	Годовое потребление электроэнергии	Aastane energitarve	Gada efektīvais patēriņš		
EEC	D	Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzklasse	Energie-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Energieeffektivitetsklass	Energieeffektivitetsklasse	Energiatohokkuusluokka	Класс энергетической эффективности	Energiatõhususe klass	Energoefektivitātes klase		
FDE	8,3	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Hydrodynamische efficiëntie	Eficiencia fluidodinámica	Eficiência dinâmica dos fluidos	Flöeddynamisk effektivitet	Flöeddynamisk effektivitet	Virtuaalidünaamiline tõhusus	Гидродинамическая эффективность	Vaereliitõhusus	Sõiduruumi dünaamiline efektiivsus		
FDEC	E	Classe di efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency Class	Classe d'efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienzklasse	Hydrodynamische efficiëntieklasse	Clase de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência dinâmica dos fluidos	Flöeddynamisk effektivitetsklass	Flöeddynamisk effektivitetsklasse	Virtuaalidünaamiline tõhususte luokka	Класс гидродинамической эффективности	Vaereliitõhusus klass	Sõiduruumi dünaamiline efektiivsus klass		
LE	18	Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntie	Eficiencia luminosa	Eficiência de iluminação	Belysningseffektivitet	Belysningseffektivitet	Väloetohokkuus	Световая эффективность	Välguustõhusus	Aggaismuoma efektiivtāte		
LEC	C	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntieklasse	Clase de eficiencia luminosa	Classe de eficiência de iluminação	Belysningseffektivitetsklasse	Belysningseffektivitetsklasse	Väloetohokkuusluokka	Класс световой эффективности	Välguustõhususe klass	Aggaismuoma efektiivtāte klass		
GFE	75,9	Efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Vetfilteringsefficiëntie	Eficiencia de la filtración de grasa	Eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitet	Fettfilteringseffektivitet	Rasvasuodatusen erotusaste	Раcва фильтрования жирра	Rasva filtreerimise tõhusus	Minimaals gasa plõmas tõhusus		
GFEC	C	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienzklasse der Fettfilter	Vetfilteringsefficiëntieklasse	Clase de eficiencia de filtración de grasa	Classe de eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Fettfilteringseffektivitetsklasse	Rasvasuodatusen erotusaste luokka	Класс эффективности фильтрования жирра	Rasva filtreerimise tõhusus klass	Tauku filtrõranas efektiivtāte klass		
Qmin	189	Flusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Gebläsestufe	Luchtstroom op minimaal snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Fluxo de ar na regulação de velocidade mínima	Luftflöde vid minihastighet	Luftgjennomstrømning ved laveste hastighet	Ilmavirta alimminopeudella	Минимальная скорость воздушного потока	Õhuvoolu minimaalskiirusega	Minimālais gaisa plõmas ātrums		
Qmax	253	Flusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Gebläsestufe	Luchtstroom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Fluxo de ar na regulação de velocidade máxima	Luftflöde vid maxihastighet	Luftgjennomstrømning ved høyeste hastighet	Ilmavirta maksiminopeudella	Максимальная скорость воздушного потока	Õhuvoolu maksimaalskiirusega	Maksimālais gaisa plõmas ātrums		
Qboost	253	Flusso d'aria a velocità intensiva	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei intensivgeschwindigkeit	Luchtstroom op hoogste snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Fluxo de ar de velocidade máxima	Luftflöde vid intensiv hastighet	Luftgjennomstrømning ved intensiv hastighet	Ilmavirta kiihdytyllä nopeudella	Итенсивная скорость воздушного потока	Õhuvoolu intensiivse kiirusega	Pileitõudat gaisa plõmas ātrums		
SPemin	-	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei niedrigster Schalleistung	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij laagste snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad mínima	Potência sonora ponderada A emilida no ar na regulação de velocidade mínima	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektslapp vid minihastighet	Akustisk A-veid ydeeffektivitet via luft ved laveste hastighet	A-painotettu ääniteho ilmaa mininopeudella	Звуколучение А при минимальной скорости воздушного потока	Õhukaadne akustiline A-kaalitud heilvõimsuse emissioon minimaalskiirusega	Gaisa akustiskās A-svērtais skaņas jaudas emisija minimālā ātrumā		
SPemax	51	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Schalleistung	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij maximale snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad máxima	Potência sonora ponderada A emilida no ar com velocidade máxima	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektslapp vid maxihastighet	Akustisk A-veid ydeeffektivitet via luft ved høyeste hastighet	A-painotettu ääniteho ilmaa maksiminopeudella	Звуколучение А при максимальной скорости воздушного потока	Õhukaadne akustiline A-kaalitud heilvõimsuse emissioon maksimaalskiirusega	Gaisa akustiskās A-svērtais skaņas jaudas emisija maksimālā ātrumā		
SPeboost	59	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei intensiver Schalleistung	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emission de potencia acústica A ponderada en el aire a velocidad intensa	Potência sonora ponderada A emilida no ar com velocidade intensa	Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudeffektslapp vid intensiv hastighet	Akustisk A-veid ydeeffektivitet via luft ved intensiv hastighet	A-painotettu ääniteho ilmaa kiihdytyllä nopeudella	Звуколучение А при интенсивной скорости воздушного потока	Õhukaadne akustiline A-kaalitud heilvõimsuse emissioon intensiivse kiirusega	Gaisa akustiskās A-svērtais skaņas jaudas emisija paugustādātāj ātrumā		
P0	0,0	Consumo di corrente in modalità on	Power Consumption in current on mode	Consommation de courant en mode on	Stromverbrauch in Off stand	Stroomverbruik in de uit-zetstand	Consumo de energía en modo off	Consumo de energia no modo de desativado	Effektförbrukning i läge av	Effektforbruk i avslått tilstand	Energinkulutus tavassa tilassa	Потребление тока в режиме ожидания (off)	Tõttarave väljalülitatud olekus	Energiatarve patēriņš režīmā "off"		
Ps	0,0	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode standby	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energía en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektförbrukning i standby-läge	Effektforbruk i tviltilstand	Energinkulutus tavassa valmistila	Потребление тока в режиме ожидания (standby)	Tõttarave ooterežiimis	Energiatarve patēriņš gaidiņš režīmā		
f	1,7	Informazione aggiuntiva secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tilläggsuppgifter enligt 66/2014	Ekstra opplysninger iht. 66/2014	Lisätietoja asetuksen (EU) 66/2014 mukaisesti	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisateave vastavalt 66/2014	Papildinformācija saskaņā ar 66/2014		
EEL	89,1	Coefficiente di incremento del tempo	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Tijdstoenamecoëfficiënt	Coeficiente de incremento del tiempo	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Tidsökningfaktor	Tidsøkefaktor	Ajan korotuskerron	Коэффициент повышения времени	Aja suurendustegur	Laika palielināšanas faktors		
Qbep	160,1	Indice di efficienza energetica	Energy Efficiency Index	Indice d'efficacité énergétique	Energieeffizienzindex	Energie-efficiëntie-index	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energieeffektivitetsindex	Energieeffektivitetsindex	Energiatohokkuusindeksi	Показатель энергетической эффективности	Energiatõhususe indeksi	Energoefektivitātes indeksi		
Pbep	175	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdrebit op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Debito de ar medido no ponto de maior eficiencia	Uppmätt luftflödesvärde vid bästa effektivitetspunkt	Mått luftmengde ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Расход воздуха, измеренный в точке наибольшей эффективности	Mõdetud õhu vooluhulk optimaalse efektiivsuse punktis	Zmērītās gaisa plõmas ātrums visefektīvākajā punktā		
Wbep	93,5	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Mått lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mått lufttryck ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu ilmanpaine parhaan hyötysuhteen pisteessä	Давление воздуха, измеренное в точке наибольшей эффективности	Mõdetud õhupunkti rõhk optimaalse efektiivsuse punktis	Zmērītās gaisa spiediens visefektīvākajā punktā		
Qmax	253	Flusso d'aria massimo	maximum air flow	Flux d'air maximum	max. Luftstrom	Maximale luchtstroom	Flujo de aire máximo	Debito de ar máximo	Maximalt luftflöde	Høyeste luftgjennomstrømning	Suurin ilmavirta	Максимальный воздушный поток	Maksimaalne õhuvool	maksimālais gaisa plõmas		
Wbep	93,5	Alimentazione elettrica misurata nel punto di efficienza migliore	Measured electric power input at best efficiency point	Alimentation électrique mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der höchsten Effizienz gemessen	Gemeten elektrisch opgenomen vermogen op het beste-efficiëntiepunt	Alimentación eléctrica medida en el punto de eficiencia mejor	Potência elétrica medida no ponto de maior eficiência	Uppmätt elektrisk inngångseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mått elektrisk inngangseffekt ved punkt for beste virkningsgrad	Mittattu sähköntuotto parhaan hyötysuhteen pisteessä	Подача электроэнергии, измеренная в точке наибольшей эффективности	Mõdetud elektrilise võimsussisend optimaalse efektiivsuse punktis	Zmērītā elektriskā jaudas iejau visefektīvākajā punktā		
Wi	59	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Potência nominal do sistema de iluminação	Märkeffekt for belysningsystemet	Effektforbruk for belysningsanordning	Valaistusjärjestelmän nimellisteho	Номинальная мощность осветительной системы	Valgustusüsteemi nimivõimsus	Aggaismuoma sistēmas nominālā jauda		
Emiddle	108	Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Eclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação no superfície de cozedura	Gjennomsnittlig belysning over kokyten	Gjennomsnittlig lysstyrke i belysningsystemet over komfjorten	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus keittopinnalla	Средняя освещенность осветительной системы на варочной панели	Valgustusüsteemi keskmine valgustusvõimsus pliidiplaadil	Yldjärgi valgustusvõimsus süsteemis		
Lwa	59	Livello di potenza sonora affimpostazione massima	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramétrage maximum	Schalleistungstufe bei max. Einstellung	Geluidsevermogensniveau in de hoogste stand	Nivel de potencia acústica con el ajuste máximo	Nível de potência sonora na regulação de velocidade máxima	Ljudeffektivitet vid maxinställning	Lyfektivitet ved høyeste innstilling	Äänitehoaste suurimalla asetuksella	Уровень звуколучения при максимальной настройке	Õhuvõimsuse suurimaseadistuse korral	Skaņas jaudas līmenis pie visaugstākajām uzstādījumiem		
CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS (1) When you start cooking, switch on the hood fan. (2) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. (3) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. (4) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. (5) Mantenere pulito il filtro o i puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	ENERGY SAVING TIPS (1) Lorsque vous commencez à cuisiner, mouillez et retirez le couvercle. (2) Utilisez la vitesse intensive lorsque cela est strictement nécessaire. (3) Augmentez la vitesse de la hotte seulement lorsque la quantité de vapeur le requiert. (4) Veillez à ce que les filtres de la hotte soient toujours propres, afin d'optimiser l'efficacité anti-graisse et anti-odeurs.	CONSIGLI PER L'ECONOMIA DELL'ENERGIA (1) Quando si comincia a cucinare, accionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. (2) Utilizzare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. (4) Conservare puliti i filtri o i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	RATSCHLÄGE ZUR ENERGIEERSPARUNG (1) Zu Beginn des Kochvorgangs die Haube bei niedriger Gebläsestufe aktivieren, um Feuchtigkeit abzusaugen und Gerüche zu entfernen. (2) Gebrauche die höchste Leistungseinstellung nur, wenn dies unbedingt notwendig ist. (3) Erhöhe die Saugleistung der Haube nur bei Bedarf. (4) Halte die Filter der Haube sauber halten, damit die Fett- und Geruchsauffangung optimiert wird.	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING (1) Schakel de afzuigkap op laagste stand wanneer u met koken begint om de vochtigheidsgraad te verwijderen. (2) Gebruik de hoogste stand alleen wanneer dit beslist noodzakelijk is. (3) Verhoog de snelheid van de afzuigkap alleen wanneer de hoeveelheid damp dit vereist. (4) Hou de filters van de afzuigkap schoon om de efficiëntie van het geurfilter te optimaliseren.	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA (1) Cuando se comienza a cocinar, accion la campana a velocidad mínima para controlar la humedad y eliminar los olores y olores de cocina. (2) Utilice la velocidad intensa solo cuando sea estrictamente necesario. (3) Aumentar la velocidad de la campana solo cuando sea necesario. (4) Mantener limpios el filtro o los filtros de la campana para optimizar la eficiencia antigrasa y antiolores.	CONSIGLI PARA POUPAR ENERGIA (1) Ao começar a cozinhar, accione a exaustor na velocidade mínima para controlar a humidade e eliminar os cheiros da cozinha. (2) Utilize a velocidade intensa apenas quando estritamente necessário. (3) Aumentar a velocidade da exaustor apenas quando a quantidade de vapor produzido o justificar. (4) Conservar limpos os filtros ou os filtros de a campana para optimizar a eficiência antigrassa e antiodores.	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA (1) Starta köket med min. hastigheten när du börjar tillagningen för att kontrollera luftfuktigheten och avlägsna matlukt. (2) Använd den intensiva hastigheten endast när det är absolut nödvändigt. (3) Öka köksfläktens hastighet endast när större mängder ånga kräver detta. (4) Sköt om köksfläktens filter rentföra för att optimera fett- och luktfilterns effektivitet.	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO (1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. (2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. (4) Conservare puliti i filtri o i puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO (1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. (2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. (4) Conservare puliti i filtri o i puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO (1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. (2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. (4) Conservare puliti i filtri o i puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO (1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. (2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. (4) Conservare puliti i filtri o i puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO (1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. (2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. (4) Conservare puliti i filtri o i puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO (1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. (2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. (4) Conservare puliti i filtri o i puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO (1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. (2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. (4) Conservare puliti i filtri o i puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.	CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO (1) Quando si inizia a cucinare, azionare la cappa a velocità minima per controllare l'umidità ed eliminare gli odori di cucina. (2) Usare la velocità intensiva solo quando strettamente necessario. (3) Aumentare la velocità della cappa solo quando richiesto dalla quantità di vapore. (4) Conservare puliti i filtri o i puliti i filtri della cappa per ottimizzare l'efficienza antigrasso e antiodori.
Norme di riferimento: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normative references: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normes de référence: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referenznormen: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referentienormen: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normas de referencia: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normas de referência: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referansstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referansstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Vitennormid: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Referensstandarder: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Нормативные документы: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatiivsed: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564	Normatīvs atsauces: ENIEC 61591 ENIEC 60704-2-13 EN 50564		

Vadovas - Energijos vartojimo efektyvumo / Manwal ghall-Utent - Effiċjenza fl-Energija / Kézi - Energiáhatékonyaság / Příručka - Energetická účinnost / Průručka - Energetická účinnost / Manual - Eficjență Energetică / Ręczny - Efektywność energetyczna / Průručník - Energetska efikasnost / Navodilo - Energetska učinkovitost / Ευχειρίδιο - Ενεργειακή Αποδοτικότητα / Manuel - Enerji Verimliliği / Наръчник - Энергийна ефективност / Упутство - Energetska efikasnost / Lámhleabhar Úsáideoir - Éifeachtúlach Fuinnimh

	PF			LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA
S	BEKO			Gaminio mikroreleto informacija pagal 65/2014	Skeda ta-Taqfir tal-Prodott skont	A 65/2014 sz. termékkapcsolatosságos információk	Informace o kartě výrobků v souladu s normou 65/2014	Informacije na liste výrobků podľa 65/2014	Informati de pe lista produselor conform cu norma 65/2014	Informacje na kartce produktowej według 65/2014	Informacije na kartici proizvoda prema 65/2014	Informacije o podatkovnem listu izdelka v skladu s 65/2014	Πληροφορίες στην κάρτα του προϊόντος βάσει 65/2014	Jrón bigi bilgilis, 85/2014 e göre	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	Информация о продукте в соответствии с нормой 65/2014	Bléog Tairge
M	P 38 8920570200			Identifikacija	Identifikatur tal-modelli	A szállító neve	Jméno dodavatele	Meno dodávateľa	Numele furnizorului	Naziv identifikacije	Naziv dobavljača	Ime dobavitelja	Όνομα του προμηθευτή	Tedarikçi adı	Име на доставчик	Назив добављача	Anm an tsoláthraí
AEC	62,4	kWh/a		Modelo identifikacia	Identifikatur tal-modelli	A készülék típuszámára	Identifikační modely	Identifikačný model	Naziv modela	Identifikacja modelu	Identifikacijski podaci modela	Identifikacija modela	Κωδικός του μοντέλου	Model Tanmı	Идентификация на модела	Назив модела	Aitheantair an mhóda
AEE	62,4	kWh/a		Metinis energijos suvartojimas	I-konsum annali tal-enerġija	Eves áramfogyasztás	Roční energetická spotřeba	Ročná spotreba energie	Consum energetic anual	Rocznie zużycie energii	Godišnja potrošnja energije	Letna poraba energije	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Yıllık Enerji Tüketimi	Годинна консумация на енергија	Годинна потрошња енергије	lú Fuinnimh in aghaid na bliana
ECC	D			Energijos efektyvumo klasė	I-klassi tal-efiċjenza enerġetika	Energiahatekonyasági besorolás	Třída energetické účinnosti	Třída energetické účinnosti	Clasa de eficiență energetică	Klasa wydajności energetycznej	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Клас на енергийна ефективност	Класа енергетске ефикасности	Acme Eifeachtúlachta Fuinnimh
FDE	8,3			Skyšido dinaminis efektyvumas	I-efiċjenza fl-idinamika	Aramlásdinamikai hatékonyaság	Třída dynamické účinnosti	Třída dynamické účinnosti	Klasa wydajności dynamicznej	Klasa wydajności dynamicznej	Razred dinamičke učinkovitosti	Razred dinamičke učinkovitosti	Κλάση δυναμικής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Клас на ефективност на динамиката на флуида	Класа ефикасности динамичке флуида	Eifeachtúlachta Dinimice Sreabhan
FDEC	E			Skyšido dinaminio efektyvumo klasė	I-klassi tal-efiċjenza fl-idinamika	Aramlásdinamikai hatékonyasági besorolás	Třída dynamické účinnosti	Třída dynamické účinnosti	Clasa de eficiență dinamică	Klasa wydajności dynamicznej	Razred dinamičke učinkovitosti	Razred dinamičke učinkovitosti	Κλάση δυναμικής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Клас на ефективност на динамиката на флуида	Класа ефикасности динамичке флуида	Acme Eifeachtúlachta Dinimice Sreabhan
LE	18	lux/Watt		Apšvietimo efektyvumas	I-efiċjenza tal-Tidvil	Világítási hatékonyság	Světelná účinnost	Světelná účinnost	Eficiență lămpoasă	Wydajność świetlna	Učinkovitost rasvjetle	Svetilna učinkovitost	Φωτεινή απόδοση	Aydınlatma Verimliliği	Ефективност на осветяване	Ефикасност на осветљавање	Eifeachtúlachta Soisais
LEC	C			Apšvietimo efektyvumo klasė	I-klassi tal-Efiċjenza tal-Tidvil	Világítási hatékonysági besorolás	Třída světelné účinnosti	Třída světelné účinnosti	Clasa de eficiență lămpoasă	Klasa wydajności świetlnej	Razred učinkovitosti rasvjetle	Razred svetilne učinkovitosti	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Aydınlatma Verimlilik Sınıfı	Клас на ефективност на осветяване	Класа ефикасности осветљавање	Acme Eifeachtúlachta Soisais
GFEC	75,9	%		Riebalis filtravimo efektyvumo klasė	I-klassi tal-Efiċjenza tal-Filtrazjoni tal-Grassijsait	Zsírűrtési hatékonyság	Účinnost protilukové filtrace	Účinnost filtrovacího systému	Eficiență de filtrare antigăsimi	Wydajność filtracji tłuszczu	Učinkovitost filtriranja protiv masnoće	Učinkovitost filtriranja protiv masnoće	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yag Filtrresi Verimliliği Sınıfı	Ефективност на филтриране на мазнини	Ефикасност на филтрирање на мазнини	Eifeachtúlachta um Scaghadh Gríse
GFEC	C			Riebalis filtravimo efektyvumo klasė	I-klassi tal-Efiċjenza tal-Filtrazjoni tal-Grassijsait	Zsírűrtési hatékonyság	Účinnost protilukové filtrace	Účinnost filtrovacího systému	Eficiență de filtrare antigăsimi	Wydajność filtracji tłuszczu	Učinkovitost filtriranja protiv masnoće	Učinkovitost filtriranja protiv masnoće	Απόδοση φιλτραρίσματος λίπους	Yag Filtrresi Verimliliği Sınıfı	Ефективност на филтриране на мазнини	Ефикасност на филтрирање на мазнини	Acme Eifeachtúlachta um Scaghadh Gríse
Qmin	189	m3/h		Oro srautas minimali greičiu	I-fluss tal-Arja Minimalu waqt użu normai	Légaramlás minimális fordulatszám	Průtok vzduchu při minimální rychlosti	Prítok vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Flux de aer la viteza minima	Przeptyk powietrza przy prędkości minimalnej	Protok zraka na minimalnoj brzini	Zračni pretok z najnižom hitrostjo	Poř. séra stny ekladny točouty	Minimum hızda hava akışı	Въздушен поток при минимална скорост	Проток въздуха при минималној брзини	Aeráthraibhí Uasta le grádhús
Qmax	253	m3/h		Oro srautas maksimali greičiu	I-fluss tal-Arja Massimo waqt użu normai	Légaramlás maximális fordulatszám	Průtok vzduchu při maximální rychlosti	Prítok vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Flux de aer la viteza maximă	Przeptyk powietrza przy prędkości maksymalnej	Protok zraka na maksimalnoj brzini	Zračni pretok z največjo hitrostjo	Poř. séra stny męysty točouty	Maximum hızda hava akışı	Въздушен поток при максимална скорост	Проток въздуха при максималној брзини	Aeráthraibhí Uasta le grádhús
Qboost	-	m3/h		Oro srautas esant didėjančiam greičiui	I-klassi tal-Arja Didėjanti greičio sąlygomis	Légaramlás intenzív fordulatszám	Průtok vzduchu při intenzivní rychlosti	Prítok vzduchu pri intenzívnej rýchlosti	Flux de aer la viteza intensivă	Przeptyk powietrza przy prędkości intensywnej	Protok zraka na intenzivnoj brzini	Zračni pretok pri intenzivni hitrosti	Poř. séra stny intęny točouty	Yoğun hızda hava akışı	Въздушен поток при усилена скорост	Проток въздуха при појаножна брзина	Aeráthraibhí ag an bharraic / an srocu
SPEmin	51	dBA		Garsinio slėgio lygis ore esant minimaliam greičiui	L-Emissioniiet Akustiki, pjezati ghal-frekwenzia A fil-velocità minima	Levegőben mért A hangnyomásszint minimális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při minimální rychlosti	Vzduchom širýny akustický tlak A merany vo vzduchu pri minimálnej rýchlosti	Emisii de putere sonoră A ponderea la aer cu viteza mică	Emisja dźwięku przy prędkości minimalnej	Emisija zvučne snage A ponderirane u zraku na minimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A, zračunana u zraku pri najnižjoj hitrosti	Ektophiti stabiourizni tixtikis tixtos. A ston séra stny ekladny točouty	Minimum hızda havadaki akustik A-ğırlığı ses Gücü Emisyonu	A-Pretegrena zvučova močnost pri najnižerjane v atmosferi pri minimalna skorost	Povrednana snaga vučava izmvanogor kroat v atmosferi pri minimalnoj brzini	Ato Cumhachta Fuaimne A-áilaithe ar an luas ista
SPEmax	59	dBA		Garsinio slėgio lygis ore esant maksimaliam greičiui	L-Emissioniiet Akustiki, pjezati ghal-frekwenzia A fil-velocità massima	Levegőben mért A hangnyomásszint maximális fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při maximální rychlosti	Vzduchom širýny akustický tlak A merany vo vzduchu pri maximálnej rýchlosti	Emisii de putere sonoră A ponderea la aer cu viteza maximă	Emisja dźwięku przy prędkości maksymalnej	Emisija zvučne snage A ponderirane u zraku na maksimalnoj brzini	Raven emisije hrupa A, zračunana u zraku pri največji hitrosti	Ektophiti stabiourizni tixtikis tixtos. A ston séra stny intęny točouty	Maximum hızda havadaki akustik A-ğırlığı ses Gücü Emisyonu	A-Pretegrena zvučova močnost pri najvyšerjane v atmosferi pri maksimalna skorost	Povrednana snaga vučava izmvanogor kroat v atmosferi pri maksimalnoj brzini	Ato Cumhachta Fuaimne A-áilaithe ar an luas ista
SPeboost	0,0	Watt		Garsinio slėgio lygis ore didėjantiu greičiui	L-Emissioniiet Akustiki, pjezati ghal-frekwenzia A fil-velocità massima	Levegőben mért A hangnyomásszint intenzív fordulatszám	Emise průměrného akustického výkonu A do vzduchu při intenzivní rychlosti	Vzduchom širýny akustický tlak A merany vo vzduchu pri intenzívnej rýchlosti	Emisii de putere sonoră A ponderea la aer cu viteza intensivă	Emisja dźwięku przy prędkości intensywnej	Emisija zvučne snage A ponderirane u zraku na intenzivnoj brzini	Raven emisije hrupa A, zračunana u zraku pri intenzivni hitrosti	Ektophiti stabiourizni tixtikis tixtos. A ston séra stny intęny točouty	Yoğun hızda havadaki akustik A-ğırlığı ses Gücü Emisyonu	A-Pretegrena zvučova močnost pri izmvanerjane v atmosferi pri usilena skorost	Povrednana snaga vučava izmvanogor kroat v atmosferi pri pojanožna brzini	Ato Cumhachta Fuaimne A-áilaithe ar an luas tresthae
Ps	-	Watt															
PI	PI			Energijos suvartojimas pri didėjantiu greičiui	I-konsum tal-enerġija fl-idinamika	Aramfogyasztás (ki) üzemmodban	Spotřeba proudu při režimu výkonu	Spotreba energie v režime výkonu	Consum de curent în modul opri	Zużycie prądu w trybie wycożony	Potrošnja električne energije načinu "opri"	Poraba toka v načinu stila	Κατανάλωση ρεύματος επί λειτουργίας "opri"	Kapalı modda Güç Tüketimi	Κονσумация на енергия в режим на усилување	Потрошња електричне енергије	lú cumhachta agus a sá mhóid fuascas
f	1,7			Enerġija suvartojimas pri didėjantiu greičiui	I-konsum tal-enerġija fl-idinamika Stenġija	Aramfogyasztás standby (közvetlenül) üzemmodban	Spotřeba proudu při režimu standby	Spotreba energie v režimu standby	Consum de curent în modul standby	Zużycie prądu w trybie gotowości	Potrošnja električne energije načinu "standby"	Poraba toka v načinu stanja pripravljenoj	Κατανάλωση ρεύματος επί λειτουργίας αναμονής	Bekleme modunda Güç Tüketimi	Κονσумация на енергия в режим на готовност	Потрошња електричне енергије	lú cumhachta agus a sá mhóid fuascas
EEL	89,1			Enerġija suvartojimas pri didėjantiu greičiui	I-konsum tal-enerġija fl-idinamika Stenġija	Aramfogyasztás standby (közvetlenül) üzemmodban	Spotřeba proudu při režimu standby	Spotreba energie v režimu standby	Consum de curent în modul standby	Zużycie prądu w trybie gotowości	Potrošnja električne energije načinu "standby"	Poraba toka v načinu stanja pripravljenoj	Κατανάλωση ρεύματος επί λειτουργίας αναμονής	Bekleme modunda Güç Tüketimi	Κονσумация на енергия в режим на готовност	Потрошња електричне енергије	lú cumhachta agus a sá mhóid fuascas
Qbep	160,1	m3/h		Bapdimo informacija pagal 66/2014	Informazzjoni Adddizzjonal skont Nru 66/2014	További információk a 66/2014 szerinti	Doplňkové informace v souladu s normou 66/2014	Doplňkové informace podľa 66/2014	Informații suplimentare conform cu norma 66/2014	Informacje dodatkowe według 66/2014	Dodatne informacije prema 66/2014	Dodatne informacije v skladu s 66/2014	Εππλόμο πληροφοριών βάσει 66/2014	66/2014'e göre ilave bilgi	Допълнителна информация съгласно 66/2014	Додатне информације према 66/2014	Faisníos Breishe de réir Ulmh. 66/2014
Pbep	175	Pa															
Qmax	253	m3/h															
Wbep	93,5	W															
Wl	6	W															
Emiddle	108	lux															
Lwa	59	dBA															
ENERGIJS TAIPIVARTAMAI	SUGGERIMENTI GRAL TAIPVARTAMAI	ENERGIATÁKAREKOSSÁGI TÁJPAJAVASÁSOK	RADY PRO VYKONÁNÍ ENERGIJE	ODPORÚČANIA NA VYKONÁVANIE ENERGIJE	RECOMANDĂRI PENTRU FUNCȚIONAREA CONSUMULUI DE ENERGIE	ZALECENIA NA WYKONANIE ENERGIJI	SAVJETI ZA VYKONÁVANJE ENERGIJSKOG USTUĐU	PRIPOROČILA ZA VARNOSTNO UPORABO ENERGIJE	ZAMPORUČENJA ZA VARNOSTNO UPORABO ENERGIJE	SYMBOΛEΣ ΓΙΑ THN ENERΓEIA	ENERJIDEN TASARHATMA	ENERJIDEN TASARHATMA	ENEFIAΣ ΓΙΑ THN ENERΓEIA	ENERJIDEN TASARHATMA	ENERJIDEN TASARHATMA	ENERJIDEN TASARHATMA	ENERJIDEN TASARHATMA
1) Kai jungiate virtyke, junkite atgal. 2) Namaisiu gale, kad sumažėtų drėgmė ir būtų pašalintas kvapas. 3) Kuriant, pakuojant ar aušinant, sumažinkite ventiliatoriaus greitį. 4) Tarkite, kad garų kiekis tūpų būtų mažesnis. 5) Pasibaigus darbui, išjunkite ventiliatorių. 6) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 7) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 8) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 9) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 10) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 11) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 12) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 13) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 14) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 15) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 16) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 17) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 18) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 19) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 20) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 21) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 22) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 23) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 24) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 25) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 26) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 27) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 28) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 29) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 30) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 31) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 32) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 33) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 34) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 35) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 36) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 37) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 38) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 39) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 40) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 41) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 42) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 43) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 44) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 45) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 46) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 47) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 48) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 49) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 50) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 51) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 52) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 53) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 54) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 55) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 56) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 57) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 58) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 59) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 60) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 61) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 62) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 63) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 64) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 65) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 66) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 67) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 68) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 69) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 70) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 71) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 72) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 73) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 74) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 75) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 76) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 77) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 78) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 79) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 80) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 81) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 82) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 83) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 84) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 85) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 86) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 87) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 88) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 89) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 90) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 91) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 92) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 93) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 94) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 95) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 96) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 97) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 98) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 99) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 100) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 101) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 102) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 103) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 104) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 105) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 106) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 107) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 108) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 109) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 110) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 111) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 112) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 113) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 114) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 115) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 116) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 117) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 118) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 119) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 120) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 121) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 122) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 123) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 124) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 125) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 126) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 127) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 128) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 129) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 130) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 131) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 132) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 133) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 134) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 135) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 136) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 137) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 138) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 139) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 140) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 141) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 142) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 143) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 144) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 145) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 146) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 147) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 148) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 149) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 150) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 151) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 152) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 153) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 154) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 155) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 156) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 157) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 158) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 159) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 160) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 161) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 162) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 163) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 164) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 165) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 166) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 167) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 168) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 169) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 170) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 171) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 172) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 173) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 174) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 175) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 176) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 177) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 178) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 179) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 180) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 181) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 182) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 183) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 184) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 185) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 186) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 187) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 188) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 189) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 190) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 191) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 192) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 193) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 194) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 195) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 196) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 197) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 198) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 199) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 200) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 201) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 202) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 203) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 204) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 205) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 206) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 207) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 208) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 209) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 210) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 211) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 212) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 213) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 214) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 215) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 216) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 217) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 218) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 219) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 220) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 221) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 222) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 223) Gali prireikti reguliuoti ventiliatoriaus greitį. 224																	